
SURVEYS PAPER APPENDIX 2

Age Group Post code

Survey Botley Not given 12 4.6%

Blank 6 2.3% SO30 197 76.7% 80.4%

18 and under 1 0.4% 22.4% SO32 48 18.7% 19.6%

19 to 29 1 0.4% 11.2%

30 to 39 10 4.0% 10.5% Survey

40 to 49 32 12.7% 14.5% SO30 80.4% 197

50 to 59 41 16.3% 13.4% SO32 19.6% 48

60 and over 166 66.2% 28.0%

257 Houses

SO30 89.0% 2002

SO32 11.0% 247

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10

Blank 3 4 5 2 5 47 29 29 60 4

1 4 3 3 7 3 1 4 19 26 18

2 11 17 20 24 14 3 7 48 68 47

3 65 76 74 68 59 45 46 97 79 103

4 98 95 103 95 116 80 96 43 22 71

5 76 62 52 61 60 81 75 21 2 14

Response rate 98.8% 98.4% 98.1% 99.2% 98.1% 81.7% 88.7% 88.7% 76.7% 98.4%

Very poor 1.6% 1.2% 1.2% 2.7% 1.2% 0.5% 1.8% 8.3% 13.2% 7.1%

Poor 4.3% 6.7% 7.9% 9.4% 5.6% 1.4% 3.1% 21.1% 34.5% 18.6%

Adequate 25.6% 30.0% 29.4% 26.7% 23.4% 21.4% 20.2% 42.5% 40.1% 40.7%

Good 38.6% 37.6% 40.9% 37.3% 46.0% 38.1% 42.1% 18.9% 11.2% 28.1%

Very good 29.9% 24.5% 20.6% 23.9% 23.8% 38.6% 32.8% 9.2% 1.0% 5.5%



Q11 Q12 Q13 Q14 Q15

Blank 5 9 4 4 18

1 22 8 35 45 37

2 64 23 68 65 53

3 101 93 95 102 92

4 47 98 46 32 43

5 18 26 9 9 14

Response rate 98.1% 96.5% 98.4% 98.4% 93.0%

Very poor 8.7% 3.2% 13.8% 17.8% 15.5%

Poor 25.4% 9.3% 26.9% 25.7% 22.2%

Adequate 40.1% 37.5% 37.5% 40.3% 38.4%

Good 18.7% 39.5% 18.2% 12.6% 18.0%

Very good 7.1% 10.5% 3.6% 3.6% 5.9%

Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 Q22 Q23 Q24 Q25

Blank 10 11 2 1 6 9 6 9 6 12

1 10 21 1 3 4 15 7 32 46 26

2 27 32 5 8 11 29 34 47 61 39

3 75 78 17 30 31 53 69 91 92 66

4 63 55 30 43 44 85 84 56 35 63

5 72 60 202 172 161 66 57 22 17 51

Response rate 96.1% 95.7% 99.2% 99.6% 97.7% 96.5% 97.7% 96.5% 97.7% 95.3%

Not concerned 4.0% 8.5% 0.4% 1.2% 1.6% 6.0% 2.8% 12.9% 18.3% 10.6%

Slightly concerned 10.9% 13.0% 2.0% 3.1% 4.4% 11.7% 13.5% 19.0% 24.3% 15.9%

Concerned 30.5% 31.7% 6.7% 11.7% 12.4% 21.4% 27.5% 36.6% 36.7% 26.9%

Quite concerned 25.5% 22.4% 11.8% 16.8% 17.5% 34.3% 33.5% 22.6% 13.9% 25.7%

Very concerned 29.1% 24.4% 79.1% 67.2% 64.1% 26.6% 22.7% 8.9% 6.8% 20.9%



Q26 Q27 Q28 Q29 Q30 Q31 Q32 Q33 Q34

Blank 9 59 58 6 8 7 6 47 3

1 21 41 48 6 9 8 6 27 4

2 41 27 33 5 7 7 5 18 6

3 74 48 54 16 19 31 13 59 12

4 53 41 26 28 39 41 26 50 20

5 59 41 38 196 175 163 201 56 212

Response rate 96.5% 77.0% 77.4% 97.7% 96.9% 97.3% 97.7% 81.7% 98.8%

Not concerned 8.5% 20.7% 24.1% 2.4% 3.6% 3.2% 2.4% 12.9% 1.6%

Slightly concerned 16.5% 13.6% 16.6% 2.0% 2.8% 2.8% 2.0% 8.6% 2.4%

Concerned 29.8% 24.3% 27.1% 6.4% 7.6% 12.4% 5.2% 28.1% 4.7%

Quite concerned 21.4% 20.7% 13.1% 11.2% 15.7% 16.4% 10.4% 23.8% 7.9%

Very concerned 23.8% 20.7% 19.1% 78.0% 70.3% 65.2% 80.0% 26.7% 83.5%

Q35 Q36 Q37 Q38 Q39 Q40 Q41 Q42 Q43 Q44

Blank 6 0 4 3 5 3 6 6 6 6

1 70 5 10 61 57 59 84 45 127 80

2 126 65 94 144 127 92 125 143 68 117

3 19 20 59 29 18 29 28 37 20 30

4 34 101 80 18 44 40 14 22 22 15

5 2 66 10 2 6 34 0 4 14 9

Response rate 97.7% 100.0% 98.4% 98.8% 98.1% 98.8% 97.7% 97.7% 97.7% 97.7%

Never 27.9% 1.9% 4.0% 24.0% 22.6% 23.2% 33.5% 17.9% 50.5% 31.9%

Occasionally 50.2% 25.3% 37.1% 56.7% 50.4% 36.3% 49.7% 57.0% 27.1% 46.5%

Monthly 7.6% 7.8% 23.3% 11.4% 7.1% 11.4% 11.2% 14.7% 8.0% 12.0%

Weekly 13.5% 39.3% 31.6% 7.1% 17.5% 15.7% 5.6% 8.8% 8.8% 6.0%

Daily 0.8% 25.7% 4.0% 0.8% 2.4% 13.4% 0.0% 1.6% 5.6% 3.6%



Q45 Q46 Q47 Q48 Q49 Q50

Blank 6 0 9 19 43 4

1 236 0 17 169 100 39

2 1 15 59 45 12 147

3 1 18 23 7 3 53

4 4 198 118 16 15 8

5 9 26 31 1 84 6

Response rate 97.7% 100.0% 96.5% 92.6% 83.3% 98.4%

Never 94.0% 0.0% 6.9% 71.1% 46.7% 15.4%

Occasionally 0.4% 5.8% 23.8% 18.9% 5.6% 58.1%

Monthly 0.4% 7.0% 9.3% 2.9% 1.4% 20.9%

Weekly 1.6% 77.1% 47.5% 6.7% 7.0% 3.2%

Daily 3.6% 10.1% 12.5% 0.4% 39.3% 2.4%

Q51 Q52 Q53 Q54 Q55 Q56 Q57 Q58 Q59 Q60

Blank 6 6 14 6 6 13 11 11 15 8

1 12 18 23 22 14 26 38 19 29 23

2 21 25 34 42 11 25 43 31 42 18

3 68 68 71 73 52 64 79 81 85 62

4 55 62 47 49 54 61 39 49 47 59

5 95 78 68 65 120 68 47 66 39 87

Response rate 97.7% 97.7% 94.6% 97.7% 97.7% 94.9% 95.7% 95.7% 94.2% 96.9%

Strongly Disagree 4.8% 7.2% 9.5% 8.8% 5.6% 10.7% 15.4% 7.7% 12.0% 9.2%

Disagree 8.4% 10.0% 14.0% 16.7% 4.4% 10.2% 17.5% 12.6% 17.4% 7.2%

Neutral 27.1% 27.1% 29.2% 29.1% 20.7% 26.2% 32.1% 33.0% 35.1% 25.0%

Agree 21.9% 24.7% 19.3% 19.5% 21.5% 25.0% 15.9% 19.9% 19.4% 23.7%

Strongly Agree 37.8% 31.0% 28.0% 25.9% 47.8% 27.9% 19.1% 26.8% 16.1% 34.9%



Q61 Q62 Q63 Q64 Q65 Q66 Q67 Q68 Q69 Q70

Blank 18 15 20 20 32 29 20 9 5 7

1 45 94 25 21 113 80 155 6 4 14

2 42 62 17 23 43 33 32 6 1 13

3 77 35 34 47 46 51 27 46 14 39

4 44 25 62 68 11 27 7 62 39 48

5 31 26 99 78 12 37 16 128 194 136

Response rate 93.0% 94.2% 92.2% 92.2% 87.5% 88.7% 92.2% 96.5% 98.1% 97.3%

Strongly Disagree 18.8% 38.9% 10.5% 8.9% 50.3% 35.1% 65.4% 2.4% 1.6% 5.6%

Disagree 17.6% 25.6% 7.2% 9.7% 19.1% 14.5% 13.5% 2.4% 0.4% 5.2%

Neutral 32.2% 14.5% 14.3% 19.8% 20.4% 22.4% 11.3% 18.5% 5.5% 15.6%

Agree 18.4% 10.3% 26.2% 28.7% 4.9% 11.8% 3.0% 25.1% 15.5% 19.2%

Strongly Agree 13.0% 10.7% 41.8% 32.9% 5.3% 16.2% 6.8% 51.6% 77.0% 54.4%

Q71 Q72 Q73 Q74 Q75 Q76

Blank 3 2 3 13 20 8

1 12 4 8 129 60 13

2 13 3 13 50 33 18

3 28 39 35 33 71 63

4 42 58 53 21 46 84

5 159 151 145 11 27 71

Response rate 98.8% 99.2% 98.8% 94.7% 92.2% 96.1%

Strongly Disagree 4.7% 1.6% 3.1% 52.9% 25.3% 5.2%

Disagree 5.1% 1.2% 5.1% 20.5% 13.9% 7.2%

Neutral 11.0% 15.3% 13.8% 13.5% 30.0% 25.3%

Agree 16.5% 22.7% 20.9% 8.6% 19.4% 33.8%

Strongly Agree 62.7% 59.2% 57.1% 4.5% 11.4% 28.5%



Q77 Q78 Q77 Q78

Blank 111 4 Bus only 4.1% 2.5%

Walk only 9 63 Train only 4.8% 0.0%

Bus only 1 0 2 methods 11.0% 27.3%

Car only 102 93 3 methods 3.4% 8.7%

Bike only 6 6 Car alone 69.8% 36.6%

Train only 7 0 Car plus other 8.9% 31.7%

Walk & bus 1 1 No car in travel 21.3% 31.7%

Walk & car 2 55 Walk, bus & car 0 9

Walk & bike 1 8 Walk, bus & bike 0 2

Walk & train 3 0 Walk, car & bike 1 11

Bus & car 2 1 Walk, car  & train 3 0

Bus & train 2 0 Bus, car & bike 1 0

Car & bike 1 4 Response rate 56.8% 98.4%

Car & train 3 0 Walk only 6.2% 24.9%

Bike & train 1 0 Bike only 0.7% 0.0%

Walk, bus & car 0 9 Car only 69.8% 36.6%

Walk, bus & bike 0 2 Bus only 4.1% 2.5%

Walk, car & bike 1 11 Train only 4.8% 0.0%

Walk, car  & train 3 0 2 methods 11.0% 27.3%

Bus, car & bike 1 0 3 methods 3.4% 8.7%

Response rate 56.8% 98.4% Car alone 69.8% 36.6%

Walk only 6.2% 24.9% Car plus other 8.9% 31.7%

Bike only 0.7% 0.0% No car in travel 21.3% 31.7%

Car only 69.8% 36.6%



Q79 Q80 Q81 Q82 Q83 Q84 Q85 Q86 Q87 Q88

Blank 171 175 175 180 178 176 228 227 226 228

1 44 24 43 14 39 10 3 2 1 8

2 10 18 9 10 9 11 1 1 5 4

3 17 26 20 32 17 41 7 6 8 10

4 9 10 7 7 6 11 3 7 4 2

5 6 4 3 14 8 8 15 14 13 5

Response rate 33.5% 31.9% 31.9% 30.0% 30.7% 31.5% 11.3% 11.7% 12.1% 11.3%

Strongly Disagree 51.2% 29.3% 52.4% 18.2% 49.4% 12.3% 10.3% 6.7% 3.2% 27.6%

Disagree 11.6% 22.0% 11.0% 13.0% 11.4% 13.6% 3.4% 3.3% 16.1% 13.8%

Neutral 19.7% 31.7% 24.4% 41.5% 21.5% 50.6% 24.2% 20.0% 25.9% 34.5%

Agree 10.5% 12.2% 8.5% 9.1% 7.6% 13.6% 10.3% 23.3% 12.9% 6.9%

Strongly Agree 7.0% 4.8% 3.7% 18.2% 10.1% 9.9% 51.8% 46.7% 41.9% 17.2%


